CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00)

(' D85740001/01 )

DATA VALIDITA' 28/02/2019 DATA EMISSIONE 28/02/2019
PRINTING DATE |




m CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00) e

3029 0096 SERBATOIO SUPERIORE RAL 7021 RAL 7021 UPPER TANK

3029 0076 SERBATOIO INFERIORE SOLUZIONE LOWER SOLUTION TANK
6 28100140 RUOTA D.250 CON CUSCINETTO D.250 REAR WHEEL WITH BEARING

DATA VALIDITA'

28/02/2019

DATA EMISSIONE
PRINTING DATE

28/02/2019

Od=piEr



CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00)

M8 X 17 UNI 6592

NN
M8 X 17 UNI 6592
M8 DIN 982

18

M10 DIN 985
M10 X 30 UNI 6593

3

®

©

M8 X 50 UNI 5923

M8 X 25 UNI 5931 |
.'l
M8 X 50 UNI 5923

e- 32

@

1

14

. J

[ D55090012/01 j

DATA VALIDITA'

PRINTING DATE

28/02/2019 DATA EMISSIONE 28/02/2019

3



m CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00) e

0017 0044 PIANTONE STERZO CON GUAINA STEERING COLUMN WITH SHEATH
4 24080192 PERNO AGGANCIO MOLLA ACQUA PIN FOR SPRING COUPLING
6 18310729 ASSIEME MOTORUOTA MOTORWHEEL ASSEMBLY

|
o lmososs w0 e

2408 0198 PERNO DI REGISTRO ADJUSTING SCREW
0434 0343 DISGIUNTORE TERMICO 40A SM7400 THERMAL CIRCUIT BREAKER 40A SM 7400

32 0438 0140 CUSCINETTO 1CSF 6006 2RS 30X47X9 BALL BEARING 6006 2RS 30X47X9 2

DATA VAUIDITA' 28/02/2019  DAtaemsion: 28/02/2019 SO ME TR




CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00)

s MI0X25

b

"\ M6 X 12 UNI 6592

M6 X 12 UNI 5931

c
i} )
UNI 5739

M10 X 30 UNI 5739

| D55090013/01 |

M12 X 45 UNI 5739

o

DATA VALIDITA'

DATA EMISSIONE

28/02/2019 PRINTING DATE

28/02/2019

O @=zp1Er

5



m CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00) e

1600 0128 LEVA SOLLEVAMENTO PIATTO SPAZZOLA BRUSH PLATE LIFTING LEVER
4 28200016 MOTORIDUTTORE 24V DC 400W 20A 150RPM (HY-230) MOTOR+GEARBOX 24V DC 400W 20A 150RPM (HY-230)

2404 0254 PIATTO SPAZZOLE BRUSHES PLATE
2810 0167 RUOTA DI PROTEZIONE D.110 -NERO- BUMPER WHEEL D.110 BLACK n
2404 0266 TERZA BARRA PIATTO SPAZZOLA THIRD BRUSH PLATE BAR

DATA VAUIDITA' 28/02/2019  DAtaemsion: 28/02/2019 SO ME TR




CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00)

=3
-
(E‘)\\\
QEL M8 X 16 UNI 6593
£

M8 X 35 UNI 5931

)
‘ @

& @
~ )
rig\I‘I’
l P @/_ma X 24 UNI 6593

7 %
!

M10 X 30 UNI 5931

__-MB X 24 UNI 6593

M8 X 16 UNI 5931

| D55110011/01 |

M10 X 25 UNI 5931

DATA VALIDITA'

DATA EMISSIONE

28/02/2019 PRINTING DATE

28/02/2019

O @=zp1Er

7



m CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00) e

2434 0081 SUPPORTO PASSACAVO SQUEEGEE BRACKET FOR LIFTING SQUEEGEE CABLE
2024 0044 PULEGGIA SQUEEGEE PULLEY FOR SQUEEGEE
0204 0130 BOCCOLA A "T" D.20 - D.14 - H.7MM BUSHING D.20 - d.14 - H.7mm

0204 0138 BOCCOLA CILINDRICA D.EST.11 - D.INT.9 L=55,5MM CILINDRIC BUSHING EXT.D.11 - INT.D.9 - H=55,5mm
9 10010047 FORCELLA COMANDO ACQUA M6+CLIP WATER GEAR CONTROL FORK M6+CLIP
3002 0952 SUPPORTO SQUEEGEE SQUEEGEE SUPPORT

DATA VAUIDITA' 28/02/2019  DAtaemsion: 28/02/2019 SN OME TR




CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00)

| D55110012/01 |

19

DATA VALIDITA'

28/02/2019 DATA EMISSIONE
PRINTING DATE

28/02/2019

9



m CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00) e

28100166 RUOTA PARACOLPI SQUEEGEE SQUEEGEE BUMPER WHEEL
1014 0032 LAMA POSTERIORE SQUEEGEE L.1015 REAR SQUEEGEE BLADE L.1015
2810 0157 ASSIEME RUOTA SQUEEGEE DESTRA/SINISTRA RIGHT/LEFT SQUEEGEE WHEEL ASSEMBLY

2404 0247 FERMALAMA ANTERIORE BLADE HOLDER - FRONT
930020937 SUPPORTO RUOTA PROTEZIONE PARACOLPI BUMPER WHEEL SUPPORT
3200 0248 TAPPO RUOTA PARACOLPI D.34X9.5 CAP FOR BUMPER WHEEL D.34X9.5

DATA VALIDITA 28/02/2019 DATA EMISSIONE 28/02/2019 . (FOME TuER




CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00)

| D55092173/01

LS

DATA VALIDITA' 28/02/2019 PDF/;T\IATFN'\?SI?DS/L?E\IE | 28/02/2019 . . EGME.T 11




m CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00) e

|
o lomoom  |weowssewooommeeae  sseauwwen | 2
|
o bezose  rowmwaoswamessewor  lsacemonmws | 4
|
o looromn  |oswomecewes lmeesem | o2

|
|
|
|
|
|
|
RACCORDO PORTAGOMMA DIRITTO 3/4"M D.int.16

DATA VALIDITA 28/02/2019 DATA EMISSIONE 28/02/2019 . (FOME TuiER




m CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00) e

35 1211 0072 RACCORDO A GOMITO 90° M/M 3/4" ELBOW 90° M/M 3/4" 1

0467 0015 CAVO COMANDO ACQUA + GUAINA WATER CONTROL CABLE WITH SHEATH
1802 0383 MOLLA A TRAZIONE FILO 1,5mm PER LEVA SOLUZIONE TRACTION SPRING FOR SOLUTION LEVER

60 24130008 PEDALIERA COMPLETA DI LEVA RUDDER PEDALS WITH LEVER
3002 1012 LAMIERA DI CENTRAGGIO PIANTONE STERZO STEERING COLUMN CENTERING SUPPORT SHEET METAL

DATA VALIDITA' 28/02/2019 EQLAT m‘fﬁ'\?E‘E 28/02/2019 . E COOME: _Iil




CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00)

@) 22 (32

 — ¥ | D55092158/01 |

@——

\4_9 == -Q ""' e ,—@]
&n). 1
f} 9“ ’, :

a6

e el

@)— F

1

T
= '_.-"H*

DATAVALIDITA' 28/02/2019 DATARMISSONE | 28/02/2019 | . COMET, 14




m CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00) e

% |mneoiz3|BOCCOLAIZOAU3SHBCOPWITEPLSTIANERA lousaNG 1eassns | s
“w lomow:  |amoconmre a1
w lowosn |commcsosemsoomecurro ecowwraweew | 1

DATA VALIDITA 28/02/2019 DATA EMISSIONE 28/02/2019 . (FOME TuEER




m CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00) e

a7 0439 0014 CARICABATTERIE A BORDO 24V-20A BATTERY CHARGER 24V 20A 1

70 0433 0023 MODULO PER ATTUATORI + 3 CAVI ACTUATOR CONTROLLER + CABLES 1

DATA VALIDITA' 28/02/2019 EQLAT m‘fﬁ'\?E‘E 28/02/2019 . E COOME: _Iil




CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00)

[ D55110033/01 ]

DATA VALIDITA' DATA EMISSIONE | ‘ -
28/02/2019 PRINTING DATE | 28/02/2019 . BMET Y




m CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00) e

3046 0101 PLACCA INNESTO SPAZZOLA SIMMETRICA FLANGE FOR BRUSH COUPLING

DATA VALIDITA'

28/02/2019

DATA EMISSIONE
PRINTING DATE

28/02/2019

N FONETRSER



CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00)

{ D55111868/01 |

(=M E Tkt

DATA VALIDITA' 28/02/2019 DATA EMISSIONE 28/02/2019
PRINTING DATE |




m CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00) e

2830 0146 ASSIEME PANNELLO CRUSCOTTO CON SCHEDA E INTERR.MARCIA | DASHBOARD PANEL ASSEMBLY

DATA VALIDITA'

28/02/2019

DATA EMISSIONE
PRINTING DATE

28/02/2019

N FONETRSER



CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00)

[ D55110010/01 )

SN (=(OME T,

DATA VALIDITA' 28/02/2019 DATA EMISSIONE 28/02/2019
PRINTING DATE |




m CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00) e

3002 0962 SUPPORTO CERNIERA FISSO HINGE SUPPORT

3607 0194 VITE M10x30 UNI5739-A2 SCREW M10x30 UNI5739-A2

2408 0197 PERNO PER FORCELLA ATTUATORE PIN FOR ACTUATOR FORK

DATA VALIDITA 28/02/2019 DATA EMISSIONE 28/02/2019 . FOME T EuiR




CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00)

| D55110013/01 |

O @sIET

DATA VALIDITA' 28/02/2019 DATA EMISSIONE 28/02/2019
PRINTING DATE |




m CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00) e

1602 0085 LINGUETTA 6X6X12 UNI 6604 A KEY 6X6X12 UNI 6604 A

1407 0071 INNESTO SPAZZOLA BRUSH COUPLING

3046 0099 SEMISFERA CENTRAGGIO INNESTO SPAZZOLA BRUSH COUPLING CENTERING BUSHING

7 1210 0814 CORDA OR D=5.34 L=120 PER INNESTO SPAZZOLE BRUSH COUPLING ROPE OR D=5.34 L=120 1

DATA VALIDITA' 28/02/2019 EQLAT m‘fﬁ'\?E‘E 28/02/2019 . E COOME: _Iil




CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00)

| D55110014/01 |

DATA VALIDITA' DATA EMISSIONE ! ‘ =
28/02/2019 PRINTING DATE | 28/02/2019 . .GMET 22




m CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00) e

0535 0094 CABLAGGIO ELETTROVALVOLE SOLENOID VALVE WIRING

0802 0035 SUPPORTO BI-ELETTROVALVOLA SOLENOID VALVE SUPPORT

2825 0102 BUSSOLA RIDUZIONE G3/4" M-G1/2"F REDUCTION BUSHING G3/4" M-G1/2"F
3200 0246 TAPPO 1/2" F BIANCO WHITE CAP 1/2" F

3208 1378 TUBO ARMONVILLE D.int.14 L=380mm HOSE Int.D=14 L=380mm

DATA VALIDITA 28/02/2019 DATA EMISSIONE 28/02/2019 . FOME T EuiR




CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00)

[ D55090011/01 )

t
55 '.III @)
Lo
:*‘_&&ff;ﬁ:. _—
A )
,.:r“’fy ----- i T
; 6
DATA VALIDITA' DATA EMISSIONE : ;‘1""- -
28/02/2019 DATA EMISSION | 28/02/2019 Y (=COMETs 27




m CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00) e

60 06080123 DISPOSITIVO ATTUATORE 24V C80 S16 F90 ACTUATOR 24V C80 S16 F90

0204 0122 BOCCOLA ATTACCO CAVO SQUEEGEE 1-2 SQUEEGEE CABLE BUSHING
6404670019 GUAINA PER CAVO SQUEEGEE SQUEEGEE CABLE SHEATH

DATA VALIDITA'

28/02/2019

DATA EMISSIONE
PRINTING DATE

28/02/2019

Od=zpiEr - =



CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00)

( Ds5111431/01 |

) = o -

PRINTING DATE

DATA VALIDITA 28/02/2019 DATA EMISSIONE 28/02/2019 | SNV =OME T




m CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00) e

3042 0049 SENSORE LIVELLO LEVEL SENSOR

0601 0812 DISTANZIALE GALLEGGIANTE SERBATOIO SPACER FOR TANK FLOAT

DATA VALIDITA'

28/02/2019

DATA EMISSIONE
PRINTING DATE

28/02/2019

N FONETRSER



CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00)

{ D55110015/01 |

N EOMETy

DATA VALIDITA' 28/02/2019 DATA EMISSIONE 28/02/2019
PRINTING DATE |




m CRS 75 BYT - COMET (9070 0005 00) e

2404 0245 ASSIEME PIASTRA-ADESIVO CRUSCOTTO DASHBOARD STICKER PLATE ASSEMBLY

DATA VALIDITA'

28/02/2019

DATA EMISSIONE
PRINTING DATE

28/02/2019

1410 0161 INTERRUTTORE BIPOLARE 250V 16A POS.1/0/II DOUBLE-POLE SWITCH 250V 16A PO S.1/0/Il

Od=zpiEr -





